

正誤表

平和不動産リート投資法人の第33期（2018年5月期）資産運用報告書について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正致します。

記

1. 訂正箇所

P.63～64 IX. キャッシュ・フロー計算書（参考情報）

2. 訂正内容

<訂正前>

（単位：千円）

	前期 (自 平成29年6月1日 至 平成29年11月30日)	当期 (自 平成29年12月1日 至 平成30年5月31日)
(中略)	(中略)	(中略)
投資活動によるキャッシュ・フロー	(中略)	(中略)
(中略)	(中略)	(中略)
信託預り敷金及び保証金対応信託預金の払戻による収入	129,102	329,726
信託預り敷金及び保証金対応信託預金の預入による支出	△146,014	△280,785
差入保証金の差入による支出	-	△4,381
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,478,221	△6,385,635
(中略)	(中略)	(中略)
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	1,043,786	3,129,689
現金及び現金同等物の期首残高	9,515,757	10,559,544
現金及び現金同等物の期末残高	※1 10,559,544	※1 13,689,233

（キャッシュ・フロー計算書に関する注記）（参考情報）

期 別 項 目	前期 (自 平成29年6月1日 至 平成29年11月30日)		当期 (自 平成29年12月1日 至 平成30年5月31日)	
	(平成29年11月30日現在)	(単位：千円)	(平成30年5月31日現在)	(単位：千円)
※1 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	現金及び預金	10,431,617	現金及び預金	17,116,926
	信託現金及び信託預金	7,108,638	信託現金及び信託預金	3,504,078
	信託預り敷金及び保証金対応信託預金（注）	△3,980,712	信託預り敷金及び保証金対応信託預金（注）	△3,931,771
	預入期間が3ヵ月を超える定期預金	△3,000,000	預入期間が3ヵ月を超える定期預金	△3,000,000
	現金及び現金同等物	10,559,544	現金及び現金同等物	13,689,233
	（注）テナントから預かっている敷金及び保証金の返還のために留保されている信託預金です。		（注）テナントから預かっている敷金及び保証金の返還のために留保されている信託預金です。	

<訂正後>

(単位：千円)

	前期 (自 平成29年6月1日 至 平成29年11月30日)	当期 (自 平成29年12月1日 至 平成30年5月31日)
(中略)	(中略)	(中略)
投資活動によるキャッシュ・フロー	(中略)	(中略)
(中略)	(中略)	(中略)
信託預り敷金及び保証金対応信託預金の払戻による収入	129,102	3,988,071
信託預り敷金及び保証金対応信託預金の預入による支出	△146,014	△236,934
差入保証金の差入による支出	-	△4,381
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,478,221	△2,683,438
(中略)	(中略)	(中略)
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,043,786	6,831,886
現金及び現金同等物の期首残高	9,515,757	10,559,544
現金及び現金同等物の期末残高	※1 10,559,544	※1 17,391,430

(キャッシュ・フロー計算書に関する注記) (参考情報)

期 別 項 目	前期 (自 平成29年6月1日 至 平成29年11月30日)	当期 (自 平成29年12月1日 至 平成30年5月31日)
	※1 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	(平成29年11月30日現在) (単位：千円)
現金及び預金	10,431,617	現金及び預金 17,116,926
信託現金及び信託預金	7,108,638	信託現金及び信託預金 3,504,078
信託預り敷金及び保証金対応信託預金 (注)	△3,980,712	信託預り敷金及び保証金対応信託預金 (注) △229,574
預入期間が3ヵ月を超える定期預金	△3,000,000	預入期間が3ヵ月を超える定期預金 △3,000,000
現金及び現金同等物	10,559,544	現金及び現金同等物 17,391,430
(注) テナントから預かっている敷金及び保証金の返還のために留保されている信託預金です。		(注) テナントから預かっている敷金及び保証金の返還のために留保されている信託預金です。

以上